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	Гориславцевой И.М.
123456, Россия, г. Москва, ул. Исаковского, д. 39


Уважаемая Инна Михайловна!
 
Рассмотрев Ваше обращение по вопросу реализации в школах Курской области двухлетнего эксперимента по внедрению обучения с использованием цифровой образовательной среды, сообщаю следующее.
С 2019 года Курская область участвует в региональном проекте «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование», основной задачей которого является оснащение школ необходимой инфраструктурой, создание современной и безопасной цифровой образовательной среды, обеспечивающей высокое качество и доступность образования всех видов и уровней.
 Участие Курской области в двухлетнем эксперименте по обязательному обучению с использованием цифрового образовательного контента, образовательных сервисов и информационно-коммуникационной образовательной платформы (в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 7 декабря 2020 г. № 2040 «О проведении эксперимента по внедрению цифровой образовательной среды») не предусмотрено.
	Заместитель Губернатора Курской области
	А. В. Чуркин



В целях повышения качества работы с обращениями граждан просим Вас оценить результат рассмотрения обращения по адресу: http://og.rkursk.ru/opinion/5da2xHMLkA
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