СБОР ПОДПИСЕЙ В ПОДДЕРЖКУ ПРИСВОЕНИЯ СКВЕРУ НА УЛИЦЕ ТИТОВА, Г. ЕКАТЕРИНБУРГ ИМЕНИ БОРИСА РЫЖЕГО

Екатеринбург на карте великой России – это город свободы и творчества. Он прославлен творчеством известных писателей, деятелей культуры и искусства, именами П.П. Бажова, Д.Н. Мамина-Сибиряка; художника и камнереза А. Денисова-Уральского; кинорежиссеров-новаторов Г. Александрова и А. Балабанова; скульптора Эрнста Неизвестного; композитора Е. Родыгин, поэта-переводчика И. Кормильцева. 

Имена их увековечены в памяти города. Однако есть большой поэт, с всероссийской и даже мировой известностью, по ошибке или недосмотру до сих пор никак не отраженный в топографии города - Борис Рыжий, очень точно отразивший эпоху, в которой он жил.

Борис Рыжий – лауреат литературных премий «Антибукер» в номинации «Незнакомка» (2000 г.); «Северная Пальмира» (2001 г.) за книгу стихов «И всё такое», вышедшую в Пушкинском фонде. Стоит отметить, это был первый случай посмертного присуждения «Пальмиры».

На стихи Бориса Рыжего сочиняют музыку и ставят спектакли. О нём написаны монографии, а также выпущена биография в серии «ЖЗЛ». 

Б. Рыжий написал более 1300 стихотворений, которые переведены на английский, голландский, итальянский и немецкий языки.  Его стихами восторгались Е. Евтушенко, Е. Рейн, А. Кушнер. Любимым поэтом называет Рыжего Захар Прилепин. 

Борис жил в Екатеринбурге, на улице Титова, д. 44 (район Вторчермет). Напротив его дома расположен сквер, который поэт неоднократно упоминал в своих стихотворениях. Сейчас этот сквер для горожан отождествляется с его именем. Здесь до сих пор растут те самые тополя, а вдоль снуют туда-сюда «розовые, звенящие трамваи с сонными глазами».
 
«Помнишь дождь на улице Титова,
что прошел немного погодя
после слёз и сказанного слова?»

Однако сквер, который занял так много места в творчестве поэта – безымянный. Мы считаем, что присвоить скверу имя Бориса Рыжего было бы самым правильным решением.

Наименование сквера не требует привлечения дополнительных ресурсов, средств городского бюджета, но при этом, поспособствует привлечению частных инвестиций. 

Это позволит поклонникам поэта обрести свое место в городе. Это место станет точкой притяжения для тысяч почитателей поэта со всего мира. 

Необходимо отметить, что в районе Вторчермет нет кинотеатров, развлекательных центров, кафе и благоустроенных мест для семейного отдыха. Район приобрел славу «дальнего и печального», т.е. депрессивного.

Наименование сквера им. Бориса Рыжего даст району дополнительные возможности развития, а местным жителям новое интересное и уникальное место для прогулок и семейного отдыха. 

Исходя из вышеизложенного, просим Вас рассмотреть вопрос о присвоении скверу на улице Титова (между улицами Сухоложская и Ферганская) имени Бориса Рыжего. 
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